oh& 424218 ABC ol x o] ZolE Fstele




A7t o) A W] Aoz} the m)eh 2

=1

H7]

S uj , Z] ZVAY 718

@ lem, lem, Vbem
© lcm, 3cm, 4cm

@© S8cm, 15cm, 17cm

=71
© 4cm,
® 2cm,

® 5cm,

7cm, 8cm
4cm, bcm

12cm, 13cm

=
=%
S ER

=%



the TR} o] LA = 90°9 242
1

ABC °|A] AD = 4c¢cm , BD = 2cm
o, AB 9] do]& st

a = cm

[e]
=

Q



4. the 293 Zo] o] Zolet Az Uol7t 17} Sem, 16cm 9
24719 ABCD o] ti7Hile] Aol g Fatoit.




o} 5t 8ol Zlo]7} 89l WFE R ABCD 9] of

5.

Sfofet.

g7

AC €} BD 9] Zo]

214

i __
= B

iD |



the 78} Zro] §F Ay a]e] Zo7} 1em )
APAA] A - BCD 9] Ku]=9

1 V2
3 il 3
@ 712 cm 1/2_ cm
1 5
® @,ngS 1o
® —6 cm?




Fol| A AB 2] Zo]

o

27




oS AFzHH] 9] EE H 17 sin 70° 4 cos 50° X sin 25° 4 tan 70° 9] #&
Fop?

e sin cos tan

25° 0.42 0.90 0.46

50° 0.76 0.64 1.19

70° 0.93 0.34 2.74
@ 3.9188 @ 3.9288 ® 3.9388

@ 3.9488 (3 3.9588



9. t& 139 gABCD °A AB 2] Zol&?

@D 3.5cm @ 4em ® 3v3cm
@ 343cm ® 5cm



10. S 239 FAZE ABCD 9|41 AP = V6, BP=3,CP = 5 &
uﬂ DP—471°]%

A D

D V2 @ 3 3 243 @ 32 G 8



11. & 199 AABC & A zZHatzhg ot} o]
o, x =7

@ V3 @ V5 ® V7
@ V11 ® V13




12. g 1L WSS Qol7} sem A ok,
201 24 0 220 dan A2l A Hwel LT
a4 e B Yolg Fatelet

® V4lrem? @ 97 cm? ® 3rcm?

@ 417 cm? B 6rcm?2



13. thg 234 AB = 6em , /A = 30° 4 T, x + yE?

D 3+ V3cm @ 3+2vV3cm ® 3+3V3cm
@ 3+4vV3cem ® 3+5v3cm



14. sin0° x tan0° —cos0° 2] ZF-& A, sin90° x cos 90° + tan 0° 2] <
Bt g o, B- A 9] ka9

D -2 2 -1 ® 0 @ 1 B 2



15. ot 2elA PA, PB & €4 0 © F4leltt. PO = 26cm, OA —
10cm 2w, DAPBO ¢ E¢)9] Zol& Fatedat,

<



16. 2 1794 CP, CQ, AB = HtxE0] 5 ¥ 0 o Aol A
P,R,Q & HHoltt.
OP =5, OC =13 ¢ W], AABC 2] E¢¢] do]=?

@D 12 ® 16 ® 18 @ 24 B 28



17.

ot I8 el €0 & U0z o ;
921590l 4ozt 242 2em, lem 91 F € Ain
S ohe el e 45 8 2 \
=7 40
cm

A T
@ 2cm @ 2v2cm ® 2+3cm
@ 4cm ® 443cm



18. FAZrel 32717} 180° o] 1L §IA]52] Zo|7} 8em Ol HA&EZE &S
TS off, Y& o] Eo]=?

® 3v2cm @ 4+v2cm ® 4+3cm
@ 5+2cm ® 7v3cm



19. t5 2™ 22 F5A1A9 H P oA EAE AB & A4 4 Q

ol2= 7 A2 AB=?

P& A/
] 9cm
| ]
| /
/_ ______ —_— /4
: _,5%2111
<12cm--~ B
D 1lem ® +/83cm ® +161cm

@ 321 cm ® V370 cm



20. = I"lA 9 0 9 §HAE9

Zol=?
@ l4cm @ 15cm
@ 18cm @ 20cm

® 2lcm




21. o 2HY Eo] B9 Zol7} 8em o],
BT o] o] = 7re] 2717} 60° <
YEO| Bu 5 F5hH?

® 32V37cm? @ 323\/§7rcm3 643\/§7rcm3
192
@ 6437 cm?3 ® ) \/gﬂcms



22, Ato] Zo|E 5Hr] 9ol the gy}t Zo] ekttt Atg
AC = wobal

pllf

o]

A
T
1 - |
1
@1ﬁﬁm © %ﬁm






@ hsind0° — hcos50° = 100
@ hcos40° — hcos50° = 100
® htan50° — htan 40° = 100

@ htanb0° — hsin40° = 100
h h

L a—
sin 50°  sin 40° 00



25.

TS WA ABCD oA H P
£ % tiZH4 AC, BD o] wHol
/BAD = 60°,AD =3, AB=2 ¢
o, ACPD 9] Ho]&=?

@? @ 23 —Q




